

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

不断攀登新的思想高峰

——深入学习和全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想述评

▶▶ 详见04版

《今朝漯河》现代化食品名城系列报道

强化物流拉动 增强发展活力

■本报记者 李丹
8月3日上午，记者在位于召陵区阳山路的顺丰速运转运中心看到，数十辆物流车整齐地停在园区内。卸车、扫描、分拣、装车、发车……各类商品在这里中转集散，运往全国各地。记者从市发改委获悉，今年以来，全市物流业快速发展。1月至5月，全市快递业务量达10714.08万件，同比增长41.26%；快递业务收入达5.89亿元，同比增长14.72%。上半年，物流行业纳税2.38亿元，同比增长

305.7%，主要指标大幅提升。我市深入贯彻省委、省政府“建设物流强省、实施物流拉动”的决策部署，持续强化物流拉动和增长培育，继续实施物流业提质增效专项行动，开展培大育强、招大引强、集群培育、创新引领、品牌打造“五大行动”，物流活跃度明显提升，全市物流业总体平稳运行。全市23个物流重点项目总投资123.2亿元，今年计划投资45.31亿元，上半年累计完成投资25.44亿元，占年度投资计划的

56.15%，超时序进度6.15个百分点。以项目化推进物流品牌建设。项目化、清单化、台账化落实落细《漯河市2023年物流业提质增效工作方案》，持续开展“五大行动”，建立“个转小”、“小升规”、法人企业注册、龙头企业培育4张清单。今年以来，我市成功入选新一批国家骨干冷链物流基地建设名单，双汇物流、大象物流、恩远物流等7家企业入围中国冷链物流百强榜，成立漯河仲裁委员会现代物流仲裁院

推动解决物流行业征信等难题，北京交通大学物流工程专业人才实习实践漯河市召陵区基地正式运行，品牌建设成效显著。精准服务，惠企助企。组织相关人员到物流企业走访调研，了解重点项目建设情况和重点企业、新人规物流企业运营情况，宣讲省、市支持物流业发展政策，指导企业精准申报中央预算内资金、省级服务业发展专项资金等上级政策性资金，帮助中外冷链物流项目成功申报省级服务业发展专项

资金500万元。积极推行税务证明事项告知承诺制，优化登记流程，完善线上税务服务功能，为企业量身定制税费政策明白卡，提供高效便捷的涉税服务，确保企业充分享受税费优惠政策红利。今年上半年，我市物流行业“六税两费”减免625.45万元，小微企业增值税减免332.5万元，企业所得税减免5226.45万元。堵堵点、破难点，护航高质量发展。举办2023中国（漯河）冷链物流产业博览会，（下转02版）

住新乡省政协委员来漯开展考察活动

王克俊陪同

本报讯(记者 张晨阳)8月2日至3日，新乡市政协主席王新军带领住新乡省政协委员考察团来漯，围绕加快智慧农业、建设现代化农业强市工作进行专题考察。市政协主席王克俊、副主席胡新保等陪同。考察团先后到临颖县现代

农业科技园、联泰大田数字农业指挥中心、漯河市豫禾农业科技发展有限公司、食尚年华田园综合体、中国(漯河)电子商务产业园、市动物卫生监督所、双汇总部大厦、卫龙食品二期园区等地，通过实地察看、听取汇报等方式，深入了解我市智慧农业发

展、农产品加工、现代化农业强市建设等特色做法、工作亮点，并就有关问题进行深入交流。考察团对我市在加快智慧农业发展、建设现代化农业强市等方面取得的成绩表示赞赏，认为我市农业生产智能化、管理数据化、服务在线

化，推进现代信息技术在农业生产领域融合应用的经验做法值得借鉴和学习。考察团成员表示，要把这次考察学习到的好经验、好做法带回去，形成务实管用意见和建议，为服务全省经济社会高质量发展建言献策。王克俊对住新乡省政协委员考察团的到来表示欢迎。他指出，这次异地考察活动进一步加强和促进了两市政协之间的沟通联系，希望两市政协在省政协的指导下，继续加强工作交流，互学互鉴、共同提高，不断推动新时代政协工作提质增效，为两市经济社会发展贡献智慧和力量。

许信高速公路(漯河段)建设按下“加速键”

■文/图 本报记者 孙震
炎炎夏日施工忙，项目建设不停歇。8月3日上午，记者在舞阳县莲花镇境内许信高速公路项目(漯河段)3标段施工现场看到，大宽度摊铺机、压路机等工程机械有序作业，运输车辆来回穿梭，工人分工明确、各司其职，一派热火朝天的建设景象。“许信高速公路项目(漯河段)的控制性节点工程——土方工程已基本完工，近期正开展稳定碎石和沥青下面层摊铺作业。”中建七局许信高速公路项目指挥部副指挥长刘建国告诉记者，截至7月底，主线路基基本成型，路基验收完成30公里，占比75%；水稳底基层摊铺完成25公里，占比62%；沥青路面铺设完成5公里，占比10%。服务区 and 收费站工程建设已完成90%。其

他附属工程正在按计划加速施工。为确保水稳底基层施工顺利，项目指挥部组织召开专题会议，科学编制施工方案，对摊铺碾压工艺、控制要点和施工规范进行严格要求。施工过程中，工人提前测量放线，确定高程，控制摊铺厚度，严控材料含水量、水泥剂量及压实度，形成了运输、摊铺、碾压、养护一体化水稳底基层施工作业流水线，确保水稳底基层摊铺衔接有序、高效优质、一次成型。“下一步，我们将努力克服雨季造成的不利影响，抓进度、抢工期，抓质量、保安全，确保圆满完成年底通车目标任务。”刘建国告诉记者，项目指挥部积极做好防暑降温工作，采取“做两头、歇中间”作息方式错峰作业，尽可能缩



许信高速公路项目(漯河段)建设现场。

短施工人员户外作业时间，并向施工人员发放防暑降温药品，筑起健康保护墙。据了解，作为河南高速公

路“双千工程”之一的许信高速公路，是我省高速公路网规划的12条南北纵线之一，全长172.1公里。项目建成通车

后，可以缓解京港澳高速公路通行压力，完善区域路网，提升郑州大都市区对豫南地区的辐射带动能力。

源汇区
凝心聚力稳就业
铆足干劲促发展

7月27日，漯河市裕鑫电子科技有限公司生产车间内，刘阳在自己的岗位上紧张地忙碌着。今年5月，他通过源汇区人社局举办的招聘会成功入职，经过岗前培训和实际操作，迅速从一个门外汉成长为专业技术人员。

今年36岁的王芳从2021年开始参加源汇区举办的各类就业技能培训和自主创业培训，凭借学到的技能，和朋友一起创业，开了一家面包店，不仅自己挣到了钱，还带动了就业。“以前没技能，只能到处打打零工，收入也不稳定。现在的收入完全能养家，日子越过越有盼头。”王芳高兴地说，“如今，店里有十几名员工，收入都不低。有的员工技术娴熟了，也开了店。”

就业是民生之本，稳就业就是稳经济、稳安定。源汇区聚焦就业这项民生大工程，切实将“稳就业、保民生”工作放在首位，通过开展职业技能培训、创业培训、公益性岗位开发、高校毕业生就业见习、网络招聘等活动，全力做好“稳就业、保民生”工作，确保全区就业形势总体稳定。

为有效破解就业困难人员缺乏技能的难题，源汇区根据市场需求及辖区劳动力培训意愿，以就业为导向，优化培训课程，举办多种形式的技能培训班，让就业困难人员拥有一技之长，努力实现“培训一人、就业一人”。今年以来，该区已对6602人进行就业技能培训，对677人进行创业培训。

开展专场招聘活动，帮助高校毕业生就业。源汇区结合实际，多渠道开发就业岗位，多举措提供就业服务，千方百计促进高校毕业生充分就业、高质量就业。该区通过组织开展“春风行动”等各类专场招聘活动，为高校毕业生及就业困难人员提供就业岗位。目前，该区已帮助1125名高校毕业生就业。

加大贷款帮扶力度，助力学子创业。源汇区根据创业者需求举办SYB创业培训班和网络创业培训班，对有创业意愿的困难高校毕业生进行创业技能培训。今年上半年，该区培训高校毕业生445名，为高校毕业生发放一次性创业补贴4万元。

打造零工市场，拓宽就业渠道。该区在顺河街街道戏楼后街社区等地建设零工市场，为新就业形态劳动者打造既有“颜值”又有温度的港湾。（下转03版）

中国食品云 CHINA FOOD CLOUDS 助力食品产业高质量发展
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

提醒您关注 新闻导读

- 02| 要闻 我市出台高层次人才认定办法
- 03| 综合新闻 漯河救援队驰援河北灾区
- 05| 民生·社会 曹嘉果：让梦想在苦难中开花

河南省第十四届运动会暨第八届残疾人运动会
距8月18日开幕式 还有 14 天
奋进河南新时代 健康中原更出彩